
Ata da Décima Terceira Reunião Extraordinária da Primeira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Urucuia 

estado de Minas Gerais.  

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte 

e um às nove horas e trinta minutos no plenário da Câmara 

presentes os vereadores: José Augusto Cordeiro Lisboa, Cleuber 

Marques dos Anjos, Antônio Alves Neto, Ediel Alves da Silva, 

Edvaldo Rosa Lisboa, José do Parto Cardoso Lisboa e José Weber 

Santos. Reuniram-se sob a Presidência do senhor vereador José 

Augusto Cordeiro Lisboa, que havendo quórum regimental declarou 

aberta a sessão. Faltou com causa justificada a senhora vereadora 

Albanita Anjos da Mata e sem justificativa o senhor vereador Darley 

José da Silva. Foi colocado em votação a Emenda aditiva de 

caráter impositivo n° 001/2021 ao Projeto de Lei n° 022/2021 que 

versa sobre a construção da sede da Associação Comunitária de 

Santa Rita no valor de trinta e quatro mil e trezentos e cinquenta 

reais de autoria do senhor vereador Edvaldo Rosa Lisboa. Sendo 

aprovada por seis votos favoráveis, zero votos contrários e zero 

abstenção. Foi colocado em votação a Emenda aditiva de caráter 

impositivo n° 002/2021 ao Projeto de Lei n° 022/2021 no valor de 

trinta e quatro mil e trezentos e cinquenta reais para atender as 

seguintes demandas: levantamento das estradas: comunidade 

Pedras “mata picada” comunidade Bonito margens direita e 

esquerda e construção de passagens molhadas na comunidade de 

Judas de autoria do senhor vereador Antônio Alves Neto. Sendo 

aprovada por seis votos favoráveis, zero votos contrários e zero 

abstenção. Foi colocado em votação a Emenda aditiva de caráter 

impositivo n° 003/2021 ao Projeto de Lei n° 022/2021 no valor de 

trinta e quatro mil e trezentos e cinquenta reais para aquisição e 

soltura de alevinos para o repovoamento do rio Urucuia de autoria 

do senhor vereador Ediel Alves da Silva. Sendo aprovada por seis 

votos favoráveis, zero votos contrários e zero abstenção. Foi 

colocado em votação a Emenda aditiva de caráter impositivo n° 

004/2021 ao Projeto de Lei n° 022/2021 no valor de cento e três mil 

e cinquenta reais  para aquisição de veículo destinado a atender as 

demandas da comunidade Vereda Grande de autoria dos senhores 

vereadores José Weber Santos, Darley José da Silva e Albanita 



Anjos da Mata. Sendo aprovada por seis votos favoráveis, zero 

votos contrários e zero abstenção. Foi colocado em votação a 

Emenda aditiva de caráter impositivo n° 005/2021 ao Projeto de Lei 

n° 022/2021 no valor de trinta e quatro mil e trezentos e cinquenta 

reais para atendimento das demandas a Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais de Urucuia de autoria do senhor vereador 

José do Parto Cardoso Lisboa. Sendo aprovada por seis votos 

favoráveis, zero votos contrários e zero abstenção. Foi colocado em 

votação a Emenda aditiva de caráter impositivo n° 006/2021 ao 

Projeto de Lei n° 022/2021 no valor de sessenta e oito mil e 

setecentos reais para aquisição e instalação do portal de boas 

vindas a Cidade dos senhores vereadores Cleuber Marques dos 

Anjos e José Augusto Cordeiro Lisboa. Sendo aprovada por seis 

votos favoráveis, zero abstenção e zero votos contrários. Foi 

colocado em votação a Emenda aditiva de caráter impositivo n° 

007/2021 ao Projeto de Lei n° 022/2021 no valor de trezentos e 

nove mil e cento e cinquenta reais  para aquisição de equipamentos 

para o hospital municipal Grícia Lisboa de Rezende, de autoria dos 

senhores vereadores José Augusto Cordeiro Lisboa, Darley José da 

Silva, Edvaldo Rosa Lisboa, Cleuber Marques dos Anjos, Ediel 

Alves da Silva, Albanita Anjos da Mata, José do Parto Cardoso 

Lisboa, José Weber Santos e Antônio Alves Neto. Sendo aprovada 

por seis votos favoráveis, zero votos contrários e zero abstenção. 

Foi colocado em votação a Emenda modificativa n° 008/2021 ao 

Projeto de Lei n° 022/2021 de autoria da Comissão de Finanças, 

orçamento e tomada de contas, que altera o inciso I artigo 5° do 

Projeto de Lei n° 022/2021 que estima a receita e fixa a despesa do 

município para o exercício financeiro de 2022 e dá outras 

providências. Sendo aprovada por seis votos favoráveis, zero votos 

contrários e zero abstenção. Em seguida foi colocado em votação 

em primeiro turno o Projeto de Lei n° 021/2021 de autoria do 

executivo. Sendo aprovado por seis votos favoráveis, zero votos 

contrários e zero abstenção. foi colocado em votação em primeiro 

turno o Projeto de Lei n° 022/2021 emendado que “Dispõe sobre o 

exercício financeiro de 2022” de autoria do executivo. Sendo 

aprovado por seis votos favoráveis, zero votos contrários e zero 

abstenção. Não havendo nada mais a tratar o senhor presidente 



agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. 

Para constar eu secretário lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada será assinada pelos membros da mesa.  

 

 

 

 


